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Керівнику ЗП(ПТ)О 

Донецької області 

 

Про проведення флешмобу (челенджу)  

«Літературний вернісаж  

«Вечір Різдвяних Василів» 

 

Шановні керівники!  
 

На 12 січня в Україні випадає День українського політв’язня. Саме в цей 

день 1972 року в Україні розпочався «генеральний погром» українського 

шістдесятництва – арешти українців через політичні переконання. «Вечір 

Різдвяних Василів» започаткований у 1989 році дисидентом, публіцистом, 

громадським і культурним діячем Євгеном Сверстюком і набув міжнародного 

масштабу. У Різдвяні дні народилися відомі поети Василі – Стус, Симоненко, 

Чумак, Еллан-Блакитний, репресовані в різний час. На жаль, історія 

повторюється. Сьогодні за ґратами російських в’язниць знаходяться десятки, 

сотні українських політв’язнів, які демонструють стійкість і непохитність за 

волю та незалежність України. 

Вже традиційно НМЦ ПТО у Донецькій області організовує флешмоб 

(челендж) у вигляді Літературного вернісажу «Вечір Різдвяних Василів» до 

днів народження видатних поетів епохи відродження та шістдесятництва – 

Василя Чумака, Василя Еллана-Блакитного, Василя Стуса, Василя Симоненка. 

Захід присвячується важливій соціально-політичній події для українського 

народу – Дню українського політв’язня, який щороку відзначається 12 січня.  

Пропонуємо викладачам філологічних дисциплін та всім небайдужим 

долучитися до обласного флешмобу (челенджу) «Вечір Різдвяних Василів». 

Свої відеоролики пропонуємо популяризувати на сайті вашого закладу, на 

http://nmcdon.org.ua/
mailto:nmcptodon@meta.ua


сторінках фейсбуку закладу, «Професійна освіта Донеччини» та інших 

соціальних мереж з 06 по 12 січня 2025 року. 

Важливо! На початку ролика необхідно обов’язково вказати, що це 

участь закладу (повна назва закладу) в флешмобі (челенджі) «Літературний 

вернісаж «Вечір Різдвяних Василів», прізвище, ім’я, по батькові 

відповідального викладача, ім’я, прізвище виконавця. 

Для узагальнення проведеного флешмобу (челенджу) просимо 
надсилати посилання на ваш відеоролик, розміщений на YouTube, на 
електронну адресу профільного методиста Тетяни Васюхно: 
gumanitarydnpto@ukr.net    
   

З повагою                                                       

директор                                                                                   Едуард ГОНЧАРОВ 

 

 
  

Вик.: Тетяна Васюхно 
Тел.:  0965757336, 0506147451  
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